



В Советском районе завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя, обвиняемой в служебных пологах

Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя Советского районного отдела судебных приставов Управления Федеральной службы судебных приставов по Ставропольскому краю, обвиняемой в совершении 2 преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). По версии следствия, в сентябре 2013 года обвиняемая, не осуществив выезды по месту нахождения двух должников для отыскания у них имущества, на которое может быть наложено взыскание задолженностей, составила акты, в которые внесла заведомо ложные сведения о том, что у них отсутствует имущество, на которое может быть обращено взыскание и все принятые обвиняемой меры оказались безрезультатными. Кроме того, злоумышленница внесла в указанные акты сведения об участии при данных исполнительных действиях в качестве понятых граждан, которые при их проведении не присутствовали. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

26 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/693919>